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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék az Országos Örmény Önkormányzat pénzügyi és vagyongazdálko-

dása szabályszerűségének utóellenőrzése során megállapította, hogy az intézkedési tervben 

meghatározott, a pénzügyi és vagyongazdálkodás szabályozottságát, valamint szabálysze-

rűségét biztosító intézkedések elmaradása továbbra is veszélyezteti a közpénzekkel való fe-

lelős, elszámoltatható és átlátható gazdálkodást. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az Országos Örmény Önkormányzat az Állami Számvevőszék által elfogadott intézkedési tervében meghatározott 
feladatokból egyet sem hajtott végre. A szabályozottság folyamatos hiányossága növeli a működés kockázatát, mivel 
az Országos Örmény Önkormányzat Hivatala továbbra sem rendelkezett szervezeti és működési szabályzattal, nem 
készült bizonylati rend, adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat, valamint eljárásrend a kötelezően közzéteendő 
adatok nyilvánosságra hozataláról. 

A költségvetési határozat-tervezeteket nem egyeztették a költségvetési szervek vezetőivel, a költségvetési hatá-
rozat-tervezetek jogszabályban előírt szerkezetben és tartalommal való elkészítését nem igazolták. A belső kontroll 
szerinti elszámoltathatóság érdekében a gazdálkodási jogkörök szabályszerű gyakorlását nem támasztották alá. A 
hivatalvezető nem értékelte a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét. 

A szabályszerű vagyongazdálkodás érdekében meghatározott intézkedéseket nem hajtották végre, nem készültek 
a törvényi előírásnak megfelelő, a mérleg tételeinek alátámasztásához összeállított leltárak, valamint az eszközök 
értékelését nem végezték el.  

Az Országos Örmény Önkormányzat tevékenységére, működésére, gazdálkodására vonatkozó adatokat nem tet-
ték közzé. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal összhangban készített intézkedési tervben meg-

határozott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehaj-

totta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Országos Örmény Önkormányzat utóellenőrzése 
 

Az Önkormányzat1 1995-ben alakult. Az ÁSZ2 2010. január 1. és a 2014. jú-
nius 30. közötti időszakra vonatkozóan végezte el az Önkormányzat pénz-
ügyi és vagyongazdálkodása szabályszerűségének ellenőrzését, és erről 
2015. szeptember 15-én hozta nyilvánosságra a 15132 számú számvevő-
széki jelentést. 

Az ellenőrzés célja volt annak értékelése, hogy az Önkormányzat pénz-
ügyi gazdálkodása, vagyongazdálkodása, a belső kontrollrendszer kialakí-
tása és működtetése, a költségvetési tervezés, az éves beszámolás, a zár-
számadás-készítési folyamat, az adatszolgáltatási kötelezettségek, a gazda-
sági események elszámolása, a mérleg alátámasztottsága a jogszabályi elő-
írásoknak megfelelő volt-e. Továbbá, hogy az államháztartásból nyújtott 
támogatás, illetve az államháztartásból meghatározott célra ingyenesen 
juttatott vagyon felhasználása megfelelt-e a jogszabályi előírásoknak. 

A számvevőszéki jelentés az Önkormányzat elnöke részére kettő, a Hi-
vatal3 vezetője részére huszonhárom intézkedést igénylő megállapítást 
tartalmazott. Az Önkormányzat elnöke és a Hivatal vezetője a Közgyűlés4 
által elfogadott intézkedési tervet5 és intézkedési terv kiegészítést6 küldött 
az ÁSZ részére. 

Az utóellenőrzés arra irányult, hogy az Önkormányzat 2015. szeptem-
ber 15. és 2018. június 27. között a pénzügyi és vagyongazdálkodása sza-
bályszerűségének ellenőrzéséről készült 15132. számú számvevőszéki je-
lentésben szereplő intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban készített intézkedési tervben meghatározott feladatokat vég-
rehajtotta-e.  
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni.  

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ törvény 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Szám-
vevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések kere-
tében – az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban, az ellenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben 
meghatározott feladatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt ha-

táridőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2015. szeptember 15.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének nap-
jáig (2018. június 27.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal összhangban – az 
Önkormányzat által – készített intézkedési tervben foglaltak végrehajtásá-
nak ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Országos Örmény Önkormányzat és az Országos Örmény Önkormányzat 
Hivatala 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése képezi. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az ellenőr-
zés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszertanok, az 
ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ adatbekérése szerint, az ellen-
őrzött szervezet által rendelkezésre bocsátott dokumentumok alapján fo-
galmaztuk meg.  

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az abban előírt határidőn 
túl történt meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha annak végrehajtása nem teljes 
körűen az intézkedési tervben előírt módon történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, do-
kumentumokkal nem igazolt annak teljesítése; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben szereplő feladatok-
ból egyet sem hajtott végre. 

A feladatokat, határidőket, megjelölt felelősöket és a feladatok végre-
hajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervében és az intézkedési tervének 
kiegészítésében meghatározott feladatok közül egyet sem hajtott végre. 
A Bkr. 14. § (1) bekezdése ellenére nem vezettek nyilvántartást az intéz-
kedési tervben rögzített feladatok végrehajtásáról. 

A SZABÁLYOZOTTSÁG  érdekében meghatározott intézkedé-
seket nem hajtották végre. A Hivatal továbbra sem rendelkezett SZMSZ8-
szel, bizonylati rend, adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat, a kötele-
zően közzéteendő adatok nyilvánosságra hozatalának és megismerésére 
irányuló igények teljesítésének eljárásrendje (2), illetve belső ellenőrzési 
kézikönyv nem készült (5). 

A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLTATHATÓSÁG  érdekében 
meghatározott intézkedéseket nem hajtották végre. A központi költség-
vetésből nyújtott működési támogatások felhasználásáról nem vezették 
az előírt elkülönített számviteli nyilvántartást (11). A hivatalvezető az 
Ávr.9 27. § (1) bekezdése ellenére nem egyeztette a költségvetési szer-
vek vezetőivel a költségvetési határozat-tervezeteket, továbbá, a költ-
ségvetési határozat-tervezetek Áht.10-ban meghatározott szerkezetben 
és tartalommal való elkészítését dokumentumokkal nem igazolták (8). 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG érdekében meghatározott intézkedéseket nem hajtották 
végre. A gazdálkodási jogkörök szabályszerű gyakorlását nem támasztot-
ták alá (2). A hivatalvezető11 a Bkr.12 1. melléklete szerinti nyilatkozatban 
nem értékelte a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minősé-
gét (7). 

AZ INTEGRITÁS  érvényesülése érdekében meghatározott intéz-
kedéseket nem hajtották végre. Az Info tv.13 37. § (1) bekezdése ellenére 
nem tették közzé a honlapon az Önkormányzat tevékenységére, műkö-
désére vonatkozó adatokat, az éves költségvetéseket, zárszámadásokat 
(4). A hivatalvezető nem alakította ki és nem működtette a Bkr. 3. §-ában 
és 7. §-ában előírt kockázatkezelési rendszert (2). A beszerzési eljárások 
során a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény betartását, vagy 
e törvény alapján a közbeszerzés alóli mentesülést dokumentumokkal 
nem támasztották alá (11). 
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A SZABÁLYSZERŰ VAGYONGAZDÁLKODÁS érde-
kében meghatározott intézkedéseket nem hajtották végre. Nem készül-
tek a Számv. tv.14 69. §  (1) bekezdésnek megfelelő, a beszámoló elkészí-
téséhez, a mérleg tételeinek alátámasztásához összeállított leltárak, 
amelyek tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazzák a mérleg forduló-
napján meglévő eszközöket és forrásokat mennyiségben és értékben (9). 
Az eszközök üzembe helyezését a Számv. tv. 52. § (2) bekezdésében elő-
írtak ellenére nem dokumentálták, az eszközök értékelését a Számv. tv. 
16. § (1) bekezdése ellenére nem végezték el (15). A hivatalvezető nem 
működtette a belső ellenőrzést (5), (6). 

 

https://uj.jogtar.hu/#lbj46id1533538101611ace5
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ORSZÁGOS ÖRMÉNY ÖNKORMÁNYZAT INTÉZKEDÉSI TERVÉNEK VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

Az intézkedési tervben rögzített 
feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-

tározott 
felelős 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Nem végrehajtott feladatok 

1. E1. Intézkedünk, hogy a jövőben a Közgyűlés ré-

szére kerüljenek bemutatásra a zárszámadási hatá-

rozat beterjesztésekor a jogszabályban előírt mér-

legek és kimutatások. 

Folyamatos, beszá-

molókhoz igazodó 

elnök Az Önkormányzat 2017. május 23-ai ülésének jegyzőkönyve áll rendelke-

zésre, amely szerint tárgyalták az „Önkormányzat és intézménye 2016. évi 

gazdálkodásáról készült beszámolót”, azonban az előterjesztést dokumen-

tumokkal nem támasztották alá. Ezért nem igazolták, hogy az Áht. 91. § (2) 

bekezdésében előírt mérlegek és kimutatások a zárszámadási határozat-

tervezet előterjesztésekor bemutatásra kerültek a Közgyűlésnek. 

A Közgyűlés 2016. április 27-én tartott ülésén hoztak egy határozatot, mely 

szerint elfogadták az „Önkormányzat és intézményének 2015. évi gazdál-

kodásáról készült beszámolót”, azonban az előterjesztést dokumentumok-

kal nem támasztották alá. Ezért nem igazolták, hogy az Áht. 91. § (2) be-

kezdésében előírt mérlegek és kimutatások a zárszámadási határozat-ter-

vezet előterjesztésekor bemutatásra kerültek a Közgyűlésnek. A 2017. év-

ről készült zárszámadási határozat-tervezet beterjesztését dokumentu-

mokkal nem támasztották alá. 

2. H2. 

a) SZMSZ elkészítése a Hivatal számára, 

b) a bizonylati rend, 

c) a gazdasági eseményenként 100.000 Ft-ot 

el nem érő (kis összegű) előzetes írásbeli 

kötelezettségvállalást nem igénylő kifize-

tések rendje, 

d) az ellenőrzési nyomvonal, 

Folyamatos, de 

2015. december 31 

 

 

 

 

 

 

hivatalvezető 

 

 

 

 

 

 

 

A hivatalvezető nem készíttette el a Hivatal SZMSZ-ét, amelyet az Áht. 10. 

§ (5) bekezdése írt elő. 

A Számv. tv. 161. § (2) bekezdés d) pontjában foglaltak ellenére bizonylati 

rend nem készült. 

Az előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizetések rendjét 

az Ávr. 53. § (2) bekezdése ellenére nem szabályozták. 

A Bkr. 6. § (3) bekezdésében előírt ellenőrzési nyomvonalat nem készíttet-

ték el. 
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e) a szabálytalanságok kezelésének eljárás-

rendje elkészítése, 

f) az etikai elvárások meghatározása, 

g) a kockázatkezelési rendszer, 

h) a gazdálkodási jogkörök szabályszerű gya-

korlásának érvényesítése, 

i) a kötelezően közzéteendő adatok nyilvá-

nosságra hozatalának és megismerésére 

irányuló igények teljesítésének rendje, 

j) a Hivatal adatvédelmi és adatbiztonsági 

szabályzatának elkészítése. 

Intézkedési terv kiegészítés:  

H3. A kockázati rendszert ki kell alakítani és működ-

tetni kell. A gazdálkodási jogköröket szabálysze-

rűen gyakorolni kell. 

H4. Kialakítani a közérdekű adatok nyilvánosságra 

hozatalának, megismertetésének és teljesítésének 

rendjét és alkalmazni kell. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 nap, folyamatos 

 

 

60 nap, folyamatos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

hivatalvezető 

 

 

hivatalvezető 

A szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét (2016. október 1-jétől 

szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendjét) a Bkr. 

6. § (4) bekezdése ellenére nem szabályozták.  

A Bkr. 6. § (1) bekezdés c) pontja és a Kttv.15 231. § (1) bekezdése ellenére 

az etikai elvárásokat, hivatásetikai alapelvek részletes tartalmát, vala-

mint az etikai eljárás szabályait nem határozták meg. 

A gazdálkodási jogkörök Áht.-ban és Ávr.-ben foglaltaknak megfelelő gya-

korlását nem támasztották alá 

Az Info tv. 24. § (3) bekezdése szerinti adatvédelmi és adatbiztonsági sza-

bályzat nem készült. (2018. VII. 26-tól hatályos Info tv. 25/A. § (3) bekez-

dés.) 

A hivatalvezető nem alakította ki és nem működtette a Bkr. 3. § és 7. §-

ában előírt kockázatkezelési rendszert (2016. október 1-jétől integrált koc-

kázatkezelési rendszert).  

Az Info tv. 35. §-a és az Ávr. 13. § (2) bekezdés h) pontja ellenére nem ké-

szült eljárási rend a kötelezően közzéteendő adatok nyilvánosságra hoza-

taláról és a közérdekű adatok megismerésére irányuló kérelmek intézésé-

ről. 

3. Intézkedési terv kiegészítés:  

H2. Elkészíteni az Országos Örmény Önkormányzat 

Hivatalának SZMSZ-ét és közgyűlés elé terjeszteni. 

2016. április 30. hivatalvezető A hivatalvezető nem készíttette el a Hivatal SZMSZ-ét, így azt nem terjesz-

tette a Közgyűlés elé. 

4. H3. Biztosítjuk az Önkormányzat tevékenységére, 

működésére vonatkozó adatok, az éves költségve-

tések, zárszámadások, költségvetési beszámolók, 

egyszerűsített éves költségvetési beszámolók, vala-

mint az Önkormányzat által kapott és nyújtott cél-

jellegű támogatások adatainak közzétételét. 

folyamatos, a tevé-

kenységhez kapcso-

lódó 

hivatalvezető Az Info tv. 37. § (1) bekezdése ellenére a honlapon nem tették közzé az 

Önkormányzat tevékenységére, működésére vonatkozó adatokat, az éves 

költségvetéseket, zárszámadásokat. A 428/2012. (XII. 19.) Korm. rendelet16 

13. § (2) bekezdése ellenére a központi költségvetésből nyújtott támoga-

tásokkal kapcsolatos adatokat a honlapon nem tették közzé 2016. decem-

ber 31-ig. (A 428/2012. (XII. 19.) Korm. rendelet 2017. január 1-jétől ha-

tálytalan.) 



Mellékletek 

17 

So
rs

zá
m

 

Az intézkedési tervben rögzített 
feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-

tározott 
felelős 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

5. H4. Intézkedünk, hogy készüljön az Önkormányzat-

nál jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv, vala-

mint a belső ellenőrzési vezető készítse el az éves 

ellenőrzési tervet.  Továbbá, működtesse a belső 

ellenőrzést és gondoskodjon a belső ellenőrzés jog-

állásának, feladatainak meghatározásáról. 

2016. január 31. hivatalvezető Nem készült a Bkr. 17. § (1) bekezdésében előírt belső ellenőrzési kézi-

könyv. A hivatalvezető nem működtette a belső ellenőrzést. A Hivatalnak 

nem volt belső ellenőre, mert nem írta alá a megbízási szerződést. A Bkr. 

29. § (1) bekezdése ellenére nem készítettek éves ellenőrzési terveket (a 

rendelkezésre bocsájtott ellenőrzési terveket készítő személy nem tekint-

hető a Hivatal belső ellenőrének, mert nem írta alá a megbízási szerző-

dést). A belső ellenőrzést végző személy feladatait - hivatali SZMSZ hiányá-

ban – a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatában nem ír-

ták elő (Bkr. 15. § (2) bekezdés), illetve a Bkr. 16. § (2) és (4) bekezdése 

szerinti írásbeli megállapodásban sem határozták meg. 

6. H4. A belső és külső ellenőrzések által feltárt hiá-

nyosságokra készüljön intézkedési terv valamint 

nyilvántartás a belső ellenőrzési jelentésekben tett 

megállapításokról, javaslatokról és azok végrehaj-

tásának mikéntjéről. 

2016. január 31. hivatalvezető Belső, illetve külső ellenőrzések által feltárt hiányosságokra nem készült 

intézkedési terv a Bkr. 13. § (2)-(3) bekezdése, 28. § c) pontja és 45. §-a 

ellenére. A belső ellenőrzési jelentésekben tett megállapításokról, javasla-

tokról és a vonatkozó intézkedési tervek végrehajtásának nyomon követé-

séről nem vezették a Bkr. 47. §-ában előírt nyilvántartást.  

7. H5. A belső kontrollrendszer értékelésének pótlása 

2010-2013. évre vonatkozóan nyilatkozat formájá-

ban. 

folyamatos hivatalvezető A hivatalvezető sem a 2010-2013-évekre vonatkozóan, sem az ellenőrzött 

időszak éveire vonatkozóan nem értékelte a Bkr. 1. melléklete szerinti nyi-

latkozatban a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét, a 

Bkr. 11. § (1) bekezdése alapján. 
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8. H6. A jövőre vonatkozóan: 

a)  a költségvetési határozat-tervezeteket a 

költségvetési szerv vezetőjével egyeztetni 

szükséges és annak eredményét írásban rög-

zíteni, 

b) intézkedünk, hogy a költségvetési határozat-

tervezetek a jogszabályban meghatározott 

szerkezetben és tartalommal készüljenek el, 

és tartalmazzák az előirányzat felhasználási 

tervet, 

c) eljuttatjuk az elemi költségvetéseket, to-

vábbá a beszámolókat az előírásoknak meg-

felelően a Kincstárnak, 

d) biztosítjuk az adatszolgáltatást az irányítá-

sunk alá tartozó költségvetési szervek tekin-

tetében is, legyen az költségvetési jelentés 

vagy mérlegjelentés. 

 

H9. Elemi költségvetések és beszámolók beküldése 

a Kincstár számára. 

folyamatos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

visszamenőleg már 

pótlásra kerültek, az 

esetlegesen fenn-

álló hiányt folyama-

tosan pótoljuk. 

hivatalvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

hivatalvezető 

A hivatalvezető az Ávr. 27. § (1) bekezdés ellenére nem egyeztette a költ-

ségvetési szervek vezetőivel a költségvetési határozat-tervezeteket. 

 

A költségvetési határozat-tervezetek Áht. 23. §-ában meghatározott szer-

kezetben és tartalommal való elkészítését dokumentumokkal nem támasz-

tották alá. 

 

Az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek elemi költ-

ségvetései, és az éves költségvetési beszámolói feltöltését a Kincstár által 

működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerbe dokumentumokkal 

nem támasztották alá. (Áht. 108. § (1) bekezdés a) pontja és (2) bekezdése, 

Áhsz.17 32. §).  

 

Az Áht. 108. § (1) bekezdés b) pontja, az Ávr. 169. § és 170. § előírásai 

ellenére az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek 

időközi költségvetési jelentésének és mérlegjelentésének feltöltését a 

Kincstár által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszerbe doku-

mentumokkal nem támasztották alá. 

9. H8. Intézkedünk a 2010-2013. évek mérlegtételei-

nek alátámasztására szolgáló leltár elkészíttetésé-

ről, amely az eszközök és források állományát téte-

lesen és ellenőrizhető módon tartalmazza. 

visszamenőleg már 

pótlásra kerültek, az 

esetlegesen fenn-

álló hiányt folyama-

tosan pótoljuk. 

hivatalvezető Nem készültek a Számv. tv. 69. §  (1) bekezdésnek megfelelő leltárak, 
amely törvényi előírás szerint a beszámoló elkészítéséhez, a mérleg téte-
leinek alátámasztásához olyan leltárt kell összeállítani és e törvény előírá-
sai szerint megőrizni, amely tételesen, ellenőrizhető módon tartalmazza a 
mérleg fordulónapján meglévő eszközöket és forrásokat mennyiségben és 
értékben.  

10. H7. Vagyonleltár készítése és közgyűlés elé terjesz-

tése. 

nem volt meghatá-

rozva 

nem volt megha-

tározva 

Az Njtv.18 113. § c) pontja ellenére működése feltételeinek körében a Köz-

gyűlés nem határozta meg az Önkormányzat vagyonleltárát. A Közgyűlés 

2017. évben hozta meg 24/2017. (május 23.) OÖÖ határozatát, mely sze-

rint az Országos Örmény Önkormányzat ”képviselő-testülete” elfogadta az 

https://uj.jogtar.hu/#lbj46id1533538101611ace5
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„Országos Örmény Önkormányzat és intézményének a 2016. évi vagyonki-

mutatását a mellékelt táblázat alapján”, azonban a határozathoz nem csa-

toltak mellékletet. Külön dokumentumként bocsátottak rendelkezésre 

egy, „Az Országos Örmény Önkormányzat vagyonkimutatása 2016 év vé-

gén” című táblázatot, amely táblázatban rögzített adatokat nem támaszt 

alá Számv. tv. szerinti leltár.  

11. H10. A jövőben 

a) a közbeszerzési értékhatár elérése esetén köz-

beszerzési eljárás figyelembe vételével szüksé-

ges eljárni, 

b) a támogatások megítélése esetén szükséges az 

átláthatóságról szóló törvény alkalmazása, 

c) a működési támogatások felhasználásáról el-

különített nyilvántartást szükséges vezetni, és 

ellenőrizni. 

folyamatos hivatalvezető A beszerzési eljárások során a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. tör-

vény betartását, vagy e törvény alapján a közbeszerzés alóli mentesülést 

dokumentumokkal nem támasztották alá.  

Dokumentumokkal nem támasztották alá a közpénzekből nyújtott támo-

gatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alkalmazását.  

A működési támogatások felhasználásáról nem vezették a 428/2012. (XII. 

29.) Korm. rendelet 10. § (4) bekezdésében, majd 2017. január 1-jétől Ma-

gyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 

9. mellékletének III.3. i) pontjában előírt elkülönített számviteli nyilvántar-

tást. 

12. Intézkedési terv kiegészítés 

H5. Ki kell alakítani az ügyintézési folyamatok nyo-

mon követését, az adatok védelmét és azt gyako-

rolni kell. 

60 nap, folyamatos hivatalvezető Az Ikr.19  8. § (1)-(2) bekezdése és 14. § (4) bekezdése ellenére az iratkeze-

lési és iktatási rendszer nem biztosította az ügyintézési folyamatok nyo-

mon követését, az adatok védelmét. 

13. Intézkedési terv kiegészítés 

H.6. Szabályzatba kell foglalni az Önkormányzat és 

intézményei adatszolgáltatási kötelezettségeit és 

eleget kell tenni az abban foglaltaknak. 

60 nap, folyamatos hivatalvezető Az Önkormányzat és intézményei adatszolgáltatási kötelezettségeit nem 

szabályozták. 

14. Intézkedési terv kiegészítés 

H.8. Ki kell alakítani a tevékenységek, a célok meg-

valósításának nyomon követését biztosító rend-

szert, és folyamatosan működtetni kell. 

90 nap, folyamatos hivatalvezető A hivatalvezető a Bkr. 3. § e) pontja és 10. §-a ellenére nem alakította ki a 

szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését 

biztosító rendszert. 

https://uj.jogtar.hu/
https://uj.jogtar.hu/
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15. Intézkedési terv kiegészítés 

H.10. Meg kell határozni a tárgyi eszközök leltára, 

az immateriális javak leltára és a vagyonleltár elké-

szítésének módját, el kell készíteni az üzembe he-

lyezést és az értékelést, a feltárt adatokat a köz-

gyűlés elé kell terjeszteni. 

60 nap, folyamatos hivatalvezető A hivatalvezető nem határozta meg a tárgyi eszközök leltára, az immateri-

ális javak leltára és a vagyonleltár elkészítésének módját. Az eszközök 

üzembe helyezését a Számv. tv. 52.  (2) bekezdésében előírtak ellenére 

nem dokumentálták, az eszközök értékelését a Számv. tv. 16. § (1) bekez-

dése ellenére nem végezték el. 

16. Intézkedési terv kiegészítés 

H.11. Szabályozni kell az előző pontban feltárt esz-

közök kiértékelésének módját, és a kiértékelést el 

kell végezni. 

90 nap, folyamatos hivatalvezető Az eszközök kiértékelésének módját a hivatalvezető nem szabályozta, és 

az értékelést nem végezték el. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte az Országos Örmény Önkormányzat 

elnöke, valamint az Országos Örmény Önkormányzat Hivatala hivatalvezetője részére. 

Az Országos Örmény Önkormányzat elnöke az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észre-

vételezési jogával nem élt, a jelentéstervezet megállapításaira a törvényes határidőn belül 

észrevételt nem tett. Az Országos Örmény Önkormányzat Hivatala hivatalvezetője 

észrevételeit és az arra adott választ a függelék tartalmazza. 

 
 

                                                           
* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

 
1 Önkormányzat Országos Örmény Önkormányzat 
2 ÁSZ Állami Számvevőszék 
3 Hivatal az Országos Örmény Önkormányzat Hivatala 
4 Közgyűlés az Országos Örmény Önkormányzat testülete 
5 intézkedési terv az Országos Örmény Önkormányzat Közgyűlése által a 11/2016. (február 25.) 

OÖÖ határozattal elfogadott, 2015. november 3-án kelt intézkedési terv 
6 intézkedési terv kiegészítés a 2015. november 3-án kelt intézkedési terv 2016. február 25-én kelt 

kiegészítése, amelyet az Országos Örmény Önkormányzat Közgyűlése a 11/2016. 
(február 25.) OÖÖ határozattal elfogadott 

7 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
8 SZMSZ Szervezeti és Működési Szabályzat 
9 Ávr. 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról 
10 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 
11 hivatalvezető az Országos Örmény Önkormányzat Hivatalának vezetője 
12 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 
13 Info tv. 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról 
14 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről 
15 Kttv. 2011. évi CXCIX. törvény a közszolgálati tisztviselőkről 
16 428/2012. (XII. 19.) Korm. rendelet a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és 

elszámolásának rendjéről szóló 428/2012. (XII. 19.) Korm. rendelet 
17 Áhsz. 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről 
18 Njtv. 2011. évi CLXXIX. törvény a nemzetiségek jogairól  
19 Ikr. 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének 

általános követelményeiről 
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